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Анотація. Новітні освітні технологій у медичній освіті сприяють надбанню 
знань, розвитку професійних компетенцій, оволодінню практичними навичками 
та розвитку конкурентноспроможності майбутніх фахівців в безпечних для 
пацієнта умовах. 

Ключові слова: педагогічні технології, освітні технології, дистанційна освіта.  
Abstract. The latest educational technologies in medical education contribute to the 

acquisition of knowledge, the development of professional competencies, the mastery 
of practical skills and the development of the competitiveness of future specialists in 
patient-safe conditions. 

Keywords: pedagogical technologies, educational technologies, distance education. 
 
Світовий освітній простір дуже стрімко розвивається, що визначає необ-

хідність пошуку, відбору та впровадження новітніх освітніх технологій з урахуван-
ням їхньої ефективності та результативності в довгостроковому періоді.  

Розвиток медичної освіти відбувається під впливом багатьох чинників, а 
саме бурхливо зростаючим потоком інформації, активним впровадженням диста-
нційних технологій, соціально - економічних чинників, військових конфліктів, пан-
демії COVID-19, швидким розвитком медичної науки, зміною традиційного тренду 
«навчання на все життя» на тренд «life-long learning», як «навчання через усе жит-
тя», яке передбачає постійний розвиток особистої компетентності  та конкуренто-
спроможності майбутніх фахівців, а освітні технології, методи та прийоми їх засто-
сування покликані забезпечити їм постійний доступ до навчання [2, 4]. Згідно зі 
статистичними даними, щороку в медичній літературі публікується понад 1,8 млн 
статей на рік. Читаючи 3 статті на день, за 1 рік сумлінний фахівець відстав би 
більш ніж на 800 років. За визначенням американського письменника Марка Прен-
скі, спілкуючись з «цифровими аборигенами» - молодими людьми, народженими у 
цифровому світі - в останнє десятиліття 20-го століття змінило спосіб їх мислення 
й опрацювання інформації, що і ускладнює їх «академічне процвітання» при вико-
ристанні традиційних методів навчання Саме все це спонукає педагогів до відходу 
від традиційних, неконкурентноздатних методів навчання до пошуку та впрова-
дження новітніх освітні технологій у медичній освіті, що необхідні для набуття ба-
зових знань, формування професійних компетентностей, удосконалення процесів 
прийняття та визначення різноманіття прийнятих рішень, поліпшення координації 
навичок, відпрацювання дій у нестандартних і стресових ситуаціях, навчання ро-
боти в команді та поліпшенню психомоторних навичок [3]. 

У Запорізькому державному медико-фармацевтичному університеті акти-
вно впроваджуються новітні освітні технологій: віртуальний пацієнт, симулятивні 
технології, проблемно-орієнтоване навчання, кейс технологія та ін. [1]. 
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Треба зазначити, що Body Interact – інтерактивне симуляційне обладнан-
ня, яке надає можливість працювати з віртуальними пацієнтами в онлайн режимі 
та вдосконалювати клінічне мислення у безпечних для реальних пацієнтів умовах.  

Симулятивні технології сприяють навчанню в умовах, максимально на-
ближених до реальності створюючи ефект «повного занурення» в клінічну ситуа-
цію. За допомогою симуляцій забезпечується зворотній зв'язок при виконанні ме-
дичних маніпуляцій, інтеграцію навчальної та практичної діяльності, можливість 
отримувати навички на різних рівнях складності, групове і індивідуальне навчання 
з оцінюванням за допомогою контрольних показників.  

Кейс-технологія базується на принципі активного вирішення окремих 
практичних ситуацій проблемного характеру (кейсів) шляхом проблемно-
ситуативного аналізу. При використанні кейс-технології у студентів відбувається 
формування точкових та універсальних компетенцій, засвоєння теоретичних 
знань та практичних вмінь. Реалізація кейс-технології відбувається в рамках на-
ступних етапів: самостійної роботи студентів для формулювання проблеми та 
пошуку можливих шляхів її подолання; взаємодії студентів в групах, експертизи 
результатів [5]. 

Таким чином, використання новітніх освітніх технологій у медичній освіті 
здатні полегшити процес здобуття знань, розвивають професійні компетенції, на-
вички сприйняття інформації, прийняття рішень, забезпечують освітнє середови-
ще, що надає можливість оволодіти практичними навичками не наражаючи на 
небезпеку пацієнта. Використання інноваційних технологій у медичній освіті спри-
яє набуттю спеціальних умінь, що будуть застосовані під час розв'язання профе-
сійних лікарських завдань у майбутній профілактичній, діагностичній та лікуваль-
ній діяльності; підвищує рівень зацікавленості майбутніх спеціалістів медичного 
профілю в опануванні фахових інтегративних умінь, рівень зовнішньої та внутріш-
ньої мотивації до навчальної діяльності. 
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